
Totaalresultaten enquête Cereslaan – de Beemd 2016 

Responseis 

Bedrijventerrein Enquête Aantal ondernemingen * Certificeringseis Respons absoluut In 
procenten 

Cereslaan 2016 60 30% 30 50% 

De Beemd 2016 38 40% 17 45% 

 

Resultaten ten opzichte van eerdere enquete 

 

.Veiligheidsbeleving Cereslaan /  De Beemd  

 2014 2016 Abs. 

Gevoelens van onveiligheid in bedrijfspand of eigen terrein (Dreiging 6, 
Buiten werktijd 7) 

22% 22% 11 

Gevoelens van onveiligheid in de directe omgeving van het bedrijf.(wegen) 24% 12% 6 

Overlast (hard rijden 7,vervuiling 4, parkeren 10) 18% 27% 13 

Graffiti 
16% 

2% 1 

Vernieling 15% 7 

Poging tot inbraak - 6% 3 

Inbraak bedrijfspanden  4% 7% 3 

Inbraak auto’s - 0% 0 

Brandonveilige situatie 4% 4% 2 

Ind.opmerkingen m.b.t. knelpunten verkeers-veiligheid 36% 39% 19 

Percentage respondenten welke te maken hebben gehad met één van onderstaande onderwerpen doen 
aangifte en of melding. 

Overlast 14% 23% 3/13 

Graffiti 0% 0% 0/7 

Vernielingen 0% 0% 0/10 

Poging Inbraak 30% 0% 0/8 

Inbraak 25% 20% 2/10 

Bedreiging – intimidatie 0% 7% 1/13 

Tevreden over onderstaand onderwerpen  

Onderhoud en beheer ( Groenonderhoud 13, Herstel duurt te lang 4, 
Schoonhouden van het bedrijventerrein 7) 

71%   63% 31 

Ontsluiting bedrijventerrein 90% 90% 44 

Gladheidbestrijding 59% 64% 28 

Bewegwijzering naar het terrein 85% 91% 41 

Bereikbaarheid openbaar vervoer  76% 77% 34 

Bewegwijzering op het terrein 88% 91% 34 

Openbare parkeergelegenheid vrachtauto’s 32% 42% 11/36 

Openbare parkeergelegenheid personenauto’s 53% 52% 22/42 

Verlichting op het bedrijventerrein 80% 87% 41 

Tevredenheid van de ondernemers omtrent de communicatie met onderstaande partijen. 

KVO-werkgroep 100% 100% 32* 

Ondernemersvereniging  100% 100% 29* 

Brandweer 95% 100% 30* 

Gemeente 78% 82% 31* 

Politie 94% 100% 29* 

Ondermijnende criminaliteit: Leegstaande panden zijn in trek bij criminelen. Ze worden gebruikt voor onder 
meer hennepkwekerijen, drugslaboratoria, illegale huisvesting van arbeidsmigranten en opslag van illegaal 
vuurwerk. 

Signalen opgevangen omtrent deze vormen van criminaliteit - 0% - 

Aandacht voor dit onderwerp binnen het KVO - 96% 44 

Risico Inventarisaie & Evaluatie 

RI&E uitgevoerd  - 46% 22 



Volledig resultaat enquête Cereslaan / De Beemd  

 
1. Op welke bedrijventerrein bevindt uw bedrijf zich? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

Cereslaan 31 63,3%   

De Beemd 17 34,7%   

 
3. Bent u lid van een ondernemingsvereniging? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja 34 69,4%   

nee 15 30,6%   

 
 4. Hoe vaak deden zich de afgelopen 12 maanden tot heden in uw bedrijfspand of op uw eigen terrein situaties voor, 
waarin u of uw personeel zich onveilig heeft gevoeld? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

1 - 5 keer 11 22,4%   

nooit 38 77,6%   

 
5. In welke situatie deed zich dit voor? (meerdere antwoorden mogelijk) 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 12     

als een personeelslid alleen aanwezig was 3 25,0%   

als er personen aanwezig waren waar dreiging van uitging 6 50,0%   

bij het afsluiten / openen van het pand 1 8,3%   

buiten werktijden 3 25,0%   

bij alarmopvolging buiten werktijd 4 33,3%   

anders namelijk:bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 1 

bij inbraak in januari van dit jaar 1 
 

1 8,3%   
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6. Waar deed zich dit voor? (meerdere antwoorden mogelijk) 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 11     

bij de uitgang / entree voor het personeel 2 18,2%   

in het bedrijfspand 6 54,5%   

aan de achterzijde van uw bedrijf 1 9,1%   

bij de parkeerplaatsen van uw bedrijf 3 27,3%   

anders namelijk:bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 1 

op straat 1 
 

1 9,1%   

 
7. Hoe vaak deden zich de afgelopen 12 maanden tot heden op het bedrijventerrein situaties voor, waarin u of uw 
personeel zich onveilig voelde? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

1 - 5 keer 4 8,2%   

11 keer of vaker 2 4,1%   

nooit 43 87,8%   

 
8. Waar deed zich dit voor? (meerdere antwoorden mogelijk) 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 6     

op slecht verlichte plekken van het bedrijventerrein 2 33,3%   

op de wegen van het bedrijventerrein 4 66,7%   

anders namelijk:bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 1 

rond eigen terrein 1 
 

1 16,7%   

 
9. Heeft u als ondernemer de afgelopen 12 maanden tot heden overlast ondervonden? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja 13 26,5%   

nee 36 73,5%   

 
10. Kunt u aangeven in welke mate u de afgelopen 12 maanden overlast hebt ondervonden? 

Antwoord erg veel veel weinig geen Totaal 

vervuiling 2 
20,0% 

2 
20,0% 

6 
60,0% 

0 
0,0% 

10 

rondhangen 0 
0,0% 

2 
22,2% 

5 
55,6% 

2 
22,2% 

9 
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Antwoord erg veel veel weinig geen Totaal 

vernielingen 0 
0,0% 

0 
0,0% 

4 
44,4% 

5 
55,6% 

9 

hard rijden 3 
33,3% 

4 
44,4% 

2 
22,2% 

0 
0,0% 

9 

straatraces 0 
0,0% 

1 
12,5% 

0 
0,0% 

7 
87,5% 

8 

geluidsoverlast 0 
0,0% 

0 
0,0% 

5 
62,5% 

3 
37,5% 

8 

parkeeroverlast van vrachtwagens / aanhangers 4 
40,0% 

2 
20,0% 

3 
30,0% 

1 
10,0% 

10 

parkeeroverlast van personenauto's 2 
20,0% 

2 
20,0% 

5 
50,0% 

1 
10,0% 

10 

personeel lastig vallen 0 
0,0% 

0 
0,0% 

2 
25,0% 

6 
75,0% 

8 

drugsoverlast 0 
0,0% 

1 
12,5% 

1 
12,5% 

6 
75,0% 

8 

 
11. Hoe vaak is uw bedrijf de afgelopen 12 maanden tot heden het slachtoffer geworden van graffiti aan het gebouw of 
ander bedrijfsbezit? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

2 keer 1 2,0%   

nooit 48 98,0%   

 
12. Hoe vaak is uw bedrijf de afgelopen 12 maanden tot heden het slachtoffer geworden van vernieling aan het gebouw 
of ander bedrijfsbezit? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 48     

1 keer 4 8,3%   

2 keer 3 6,3%   

nooit 41 85,4%   

 
13. Hoe vaak zijn er in de afgelopen 12 maanden tot heden pogingen tot inbraak geweest? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

1 keer 2 4,1%   

2 keer 1 2,0%   

nooit 46 93,9%   

 
14. Hoe vaak zijn er in de afgelopen 12 maanden tot heden geslaagde inbraken geweest? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 46     

1 keer 3 6,5%   

nooit 43 93,5%   

 



15. Hoe vaak zijn er de afgelopen 12 maanden tot heden geslaagde inbraken geweest in bedrijfsauto's / privéauto's die 
op uw bedrijventerrein geparkeerd stonden? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

nooit 49 100,0%   

 
16. Maakt u gebruik van een beveiligingsdienst en/of surveillancedienst? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja, ik ben deelnemer van de collectieve beveiliging 1 2,0%   

ja, ik maak gebruik van een beveiligingsdienst (individueel) 15 30,6%   

nee, ik maak van geen enkele dienst gebruik 24 49,0%   

anders namelijk:bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 9 

alarm / meldkamer 1 

alarm beveiliging 1 

alarm met doormelding naar meldkamer 1 

alleen alarmopvolging bij alarm 1 

Electronische ingangbeveiliging(en), aangesloten op meldkamer 1 

in eigen beheer 1 

inbraak/sabotage doormelding meldkamer 1 

Meldkamer 1 

Wij zitten opm de meldkamer en krijgen zelf de meldingen als er alarm 
gaat 

1 

 

9 18,4%   

 
17. Indien u in de afgelopen 12 maanden geconfronteerd bent geweest met één van onderstaande feiten, heeft u hier 
dan aangifte en / of melding van gedaan? 

Antwoord ja nee heeft zich niet voorgedaan Totaal 

overlast 3 
6,4% 

10 
21,3% 

34 
72,3% 

47 

graffiti 0 
0,0% 

7 
14,9% 

40 
85,1% 

47 

vernieling 0 
0,0% 

10 
20,8% 

38 
79,2% 

48 

poging tot inbraak 0 
0,0% 

8 
16,7% 

40 
83,3% 

48 

inbraak 2 
4,2% 

8 
16,7% 

38 
79,2% 

48 

bedreiging / intimidatie 1 
2,1% 

12 
25,5% 

34 
72,3% 

47 
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18. Indien u geen aangifte / melding (voor één van de bovengenoemde zaken) heeft gedaan, wat is hiervoor de reden? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

de schade was te onbeduidend 5 10,2%   

het kost teveel tijd 3 6,1%   

het helpt toch niet 3 6,1%   

niet van toepassing 38 77,6%   

 
19. Hoe doet u het liefst aangifte? 

Antwoord ja nee Totaal 

per telefoon 18 
66,7% 

9 
33,3% 

27 

via het internet 24 
66,7% 

12 
33,3% 

36 

op afspraak op het politiebureau 10 
38,5% 

16 
61,5% 

26 

op uw eigen bedrijfslocatie 31 
91,2% 

3 
8,8% 

34 

 
20. Is er in de afgelopen 24 maanden een Risico Inventarisatie & Evaluatie (RI&E) uitgevoerd in uw bedrijf? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 48     

Ja 22 45,8%   

Nee 15 31,3%   

Niet van toepassing 11 22,9%   

 
21. Is er na de RI&E een plan van aanpak opgesteld? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 22     

Ja 16 72,7%   

Nee niet nodig 6 27,3%   

 
22. Werkt u aan de actiepunten in het plan van aanpak om de gestelde termijnen te behalen? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 16     

Ja 16 100,0%   

 
23. Heeft u een BHV (bedrijfshulpverlening) plan voor uw bedrijf? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 48     

ja 32 66,7%   

nee 10 20,8%   

nee, is voor mij niet nodig, ik ben zzp-er. 6 12,5%   

 
  



24. Is uw bedrijf in de afgelopen 12 maanden gecontroleerd op brandveiligheid? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja, zelf gedaan 13 26,5%   

ja, met behulp van de checklist "brandveilig ondernemen" 1 2,0%   

ja, met behulp van een adviseur / assuradeur / brandweer 30 61,2%   

zo niet, wat is hiervoor de reden?bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 8 

Bedrijf is onderdeel van woning, die wordt uiteraard wel gecontroleerd 1 

continue attent op situaties 1 

Er zij geen veranderingen in het bedrijf 1 

Is net wat langer geleden dan 12 maanden 1 

kantoor in woonhuis 1 

Nvt 1 

weet ik niet 1 

zal nog moeten gebeuren 1 
 

8 16,3%   

 
25. Hoe vaak deden zich de afgelopen 12 maanden tot heden in uw bedrijf wel eens brandgevaarlijke situaties voor? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

1 - 2 keer 2 4,1%   

nooit 47 95,9%   

 
 26. Welke van de volgende maatregelen voor brandpreventie zijn er in uw bedrijf genomen? (meerdere antwoorden 
mogelijk) 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

instructie van het personeel (regels en handelswijze) 31 63,3%   

training van het personeel (cursus gevolgd) 16 32,7%   

testen van de brandmeldinstallatie 22 44,9%   

vrij houden van nooduitgangen (vrije doorgang) 38 77,6%   

opleiden (extra) bedrijfshulpverleners 20 40,8%   

aanwezigheid sleutelkluisjes 10 20,4%   

geen maatregelen 4 8,2%   

anders, namelijk:bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 6 

6 12,2%   
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Antwoord Aantal Percentage 

blusmiddelen 1 

brandblus installatie's 1 

brandblussers geplaatst 1 

controle brandblussers 1 x per jaar 1 

Nvt 1 

rookmelders conform bouwbesluit 1 
 

 
27. Zijn er gevaarlijke stoffen aanwezig? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja, stoffen die vallen onder de rechtstreekse werking... 2 4,1%   

ja, opslag van gevaarlijke brandbare, bijtende of... 6 12,2%   

ja, opslag van drukhouders zoals gasflessen, acetyleen... 10 20,4%   

ja, opslag van brandbare niet milieu-gevaarlijke stoffen... 16 32,7%   

nee 30 61,2%   

 
28. Bent u tevreden over het schoonhouden en of repareren van het wegdek en straatmeubilair, en het beheer van het 
openbaar groen? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja 31 63,3%   

nee 18 36,7%   

 
29. Als u niet tevreden bent, waar ligt dit dan aan? (u mag meerdere antwoorden aanvinken) 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 18     

te weinig schoonmaakbeurten 7 38,9%   

onvoldoende kwaliteit van de schoonmaakbeurten 1 5,6%   

herstel van het wegdek duurt te lang 4 22,2%   

herstel van kapotte dingen duurt te lang 2 11,1%   

het groen wordt onvoldoende onderhouden 13 72,2%   

anders, namelijk:bekijk antwoorden 

Antwoord Aantal 

Totaal 4 

door geparkeerde vrachtwagens kan niet schoongemaakt worden in 
goten en bermen 

1 

Fietspad wordt niet goed schoongemaakt 1 

4 22,2%   
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Antwoord Aantal Percentage 

Met name in het najaar worden vallende bladeren te weinig opgeruimd, 
vaak geheel niet. 

1 

veel zwerfafval met name in de kruishoekstraat, o.a. van mc-donalds 1 
 

 
30. Zijn er knelpunten betreffende de verkeersveiligheid op uw bedrijventerrein? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

ja 19 38,8%   

nee 25 51,0%   

weet niet 5 10,2%   

 
31. Kunt u aangeven welke knelpunten dit zijn? Zie bijlage 9 
 
32. Bent u tevreden over de: 

Antwoord ja nee Totaal 

bewegwijzering naar het terrein 41 
91,1% 

4 
8,9% 

45 

bewegwijzering op het terrein 41 
91,1% 

4 
8,9% 

45 

bereikbaarheid eigen bedrijf 46 
95,8% 

2 
4,2% 

48 

parkeermogelijkheden nabij uw bedrijf 34 
72,3% 

13 
27,7% 

47 

ontsluiting van het bedrijventerrein 44 
89,8% 

5 
10,2% 

49 

bereikbaarheid openbaar vervoer 34 
77,3% 

10 
22,7% 

44 

gladheidsbestrijding 28 
63,6% 

16 
36,4% 

44 

 
33. Is er voldoende openbare verlichting op uw bedrijventerrein? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 47     

ja 41 87,2%   

nee 6 12,8%   

 
34. Is er voldoende openbare parkeergelegenheid op het bedrijventerrein? 

Antwoord ja nee weet niet Totaal 

voor vrachtauto's 11 
23,4% 

25 
53,2% 

11 
23,4% 

47 

voor personenauto's 22 
44,9% 

20 
40,8% 

7 
14,3% 

49 

 
35.Bent u tevreden over de communicatie met onderstaande partijen op het gebied van "schoon, heel en veilig"? 

Antwoord ja nee geen ervaring Totaal 

Gemeente 14 
29,2% 

3 
6,3% 

31 
64,6% 

48 



Antwoord ja nee geen ervaring Totaal 

Politie 19 
39,6% 

0 
0,0% 

29 
60,4% 

48 

Brandweer 18 
37,5% 

0 
0,0% 

30 
62,5% 

48 

Ondernemersvereniging 19 
39,6% 

0 
0,0% 

29 
60,4% 

48 

Werkgroep Keurmerk Veilig Ondernemen 16 
33,3% 

0 
0,0% 

32 
66,7% 

48 

 
36. Welke onderwerpen zou in het kader van openbare orde en veiligheid graag behandeld willen hebben tijdens een 
bijeenkomst? Zie bijlage 10 
 
37. Heeft u nog opmerkingen, suggesties of reacties over o.a. de veiligheid op uw bedrijventerrein? Zie bijlage 10 
 
38. Leegstaande panden zijn in trek bij criminelen. Ze worden gebruikt voor onder meer hennepkwekerijen, 
drugslaboratoria, illegale huisvesting van arbeidsmigranten en opslag van illegaal vuurwerk. Heeft u wel eens signalen 
van deze vormen van criminaliteit ontvangen bij u op het bedrijventerrein? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 49     

Nee 41 83,7%   

Weet niet 8 16,3%   

 
39. Vindt u dat deze vormen van criminaliteit aandacht moet krijgen binnen het Keurmerk Veilig Ondernemen? 

Antwoord Aantal Percentage 

Totaal 46     

Ja 44 95,7%   

Nee 2 4,3%   

 

 


